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Samo indukcioni par svitaka za opterećenje 
duplicirljivih telefonskih četvero-vodova po 
Pupin-ovom sistemu, kod kojeg su unutar in
dukcionog štitnog okvira iz porazdjeljenog 
željeza poredana dva svitka s obe strane je
dne prstenaste ploče i magnetički spojeni 
pomoću željeznih kobilica sa ovom pločom. 
Oba svitka opterećuju kao temeljni svici sva
ka za sebe jedan od obih temeljnih vodova 
kao takodjer kao duplex-svici đuplexni vod, 
pomoću, kod ovog rasporeda kroz oba svitka 
zajednički tekućeg, magnetičkog polja. Nji
hov omot je s toga odredjujući za samOin- 
dukcioni iznos, kojega Par svitaka dobavlja 
za temeljne vodove, kao što takodjer za onaj, 
kojega on dobavlja za dupleksne vodove.

Poznato je, da za izbjegavanje porednog 
govora izmedju triju strujnih krugova osim 
drugih uslova takodjer i taj mora biti ispu
njen, da na dolazeći i odlazeći vod optereće
nih krugova otpadaju jednaki samo-indikcio- 
ni iznosi Par svitaka mora stoga tako biti 
izjednačen, da ne samo polovice svakog te
meljnog svitka, već takodjer temeljni svici 
kao polovice svakog para svitaka u duplex- 
nom rasporedu medju sobom tačno jednake 
samo-indukcione iznose dobavljaju.

Kod temeljnih polovica svitaka dade se to 
lahko postignuti pomoću odgovarajućeg iz
jednačenja omotnog broja. Poteškoće nastanu 
ali, ako se imaju svici istovremeno takodjer 
na jedn ke iznose njihove samo-indukcije 
kao duplex-svici izjednačiti. Izjednačenje pro
mjenom broja omota nije ovdje više bez dalj

njega moguće, pošto bi se inače ili izjedna
čenje temeljnih polovica ili (: kod promjene 
o' ih polovici za jednaki omotni broj ) čije- 
lokupna temeljna induktiviteta svitaka opet 
promjenila- Izjednačenje bi se moglo samo 
na taj način izvesti, da bi se krajevi omot
nih polovica temeljnog svitka, koji se ima 
izjednačiti, zajednički omotali oko takovih di
jelova para svitaka, da samo obuhvaćaju du- 
plexno polje Zato dolaze u prvom redu u 
obzir kobilice, koje spajaju svitke- Izvedba 
jednog takvog izjednačenja na skupa sastav
ljenim parovima svitaka je ali veoma teška i 
dugotrajna.

Izum pruža jedno drugo sredstvo za ovo 
izjednačenje, koje je — kako se u slijede
ćem pokazuje -- znatno jednostavnije i si
gurnije.

Kako je u početku spomenuto, nalazi se 
se par svitaka u nutrini jednog željeznog in
dukcionog štitnog okvira, koji obuhvaća par. 
U slici je par svitaka sa obuzimajućim okvi
rom prikazan u dva pogleda U ovoj slici 
znače 1 i 2 oba osnovna svitka od para (Z) 
srednju štitim ploču, (S) spajajuće željezne 
kobilico i (R) vanjski štitni okvir. Štitno dje
lovanje okvira sastoji se u tome, da on usljed 
duplexnih struja na mjestima kobilice od svi
taka izlazi Ća vanjska rasipna polja prima u 
sebe i tako ih na njihovom daljem raširenju 
prema vani sprečava.

Ova rasipna polja tvore sada jedan mali 
doprinos k dupleksnoj samo indukciji svakog 
svitka, daklem k polovicama cijelokupne du-
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pleksne samo—indukcije. Razvidno je, da se 
premicanjem para svikata unutar okvira, tako 
da se on jednoj ili drugoj uzdužnoj strani 
okvira manje ili više približuje, mogu kroz 
okvir tekuća rasipna polja i time mali dopri
nosi k polovicama dupleksne samo —indukcije 
pojačati ili oslabiti. Pošto premicanjem se mi
jenjaju vazdušni razmaci izmedju polova svi- 
taka i okvira i time magnetički otpori rasip 
nih polja na svakoj strani para u protivnom 
smjeru.

Po izumu se stoga kod izjednačenja polo
vica od dupleksne samo— indukcije para svi- 
taka na taj način postupa, da se par unutar 
okvira po jednoj od njegovih uzdužnih strana 
tako premakne, da oba na po jedan svitak 
otpadajuća djelna iznosa dupleksne samo—in
dukcije budu jedan drugome jednaka. Jedna 
kost se kod toga na jednaki način mjerenjem

utvrdjuje (: na pr. u jednom mostnom raspo
redu:), kao kod izjednačenja polovica temelj • 
nih svitaka.

PATESTNI ZAHTEV:
Postupak za izjednaćenie samo - indukcio

nih parova svitaka za opterećenje duplicir- 
Ijivih telefonskih četvero vodova po Pupin
ovem sistemu, koji se sastoje iz dvijuh unu
tar jedno induktivnog štitnog okvira s obe 
strane jedne prstenaste ploče smještenih i na 
njihovim mjestima polova sa ovom pločom 
pomoću željeznih kobilica spojenih svi-taka, 
naznačen time, što se parovi svitaka unutar 
okvira po jednoj od njegovih uzdužnih strana 
tako premiču, da su oba na po jedan svitak 
otpadajuća djelna iznosa od dupleksne samo — 
indukcije parova jedan drugome jednaka.
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